Jméno: Test I: Test II: Test lll: Finalni test:
Datum: 17. 12. 2021 Absence: Algoritmus: Skript: Celkem:

Data k ukollim jsou v adresafi: /home/kulhanek/Documents/C2110/Tests/Final/2021/WeekA

UPOZORNENI: Jednu zvolenou tlohu feste v adresafi C2110-kolokvium, ktery bude mit pIné zakazany pfistup
pro skupinu a pro ostatni uZivatele!

Zadani A

Soubor obsahuje vysledek molekularné dynamické simulace v explicitnim solventu pfi teploté 300 K a tlaku
100 kPa. Ze souboru vyextrahujte pribéh vazebnych energii pro vazby (BOND), uhly (ANGLE), a dihedralni hly
(DIHED) na case (TIME(PS)) az po ¢ast , AVERAGES OV ER"azobrazte jej ve forme grafu (10 bodu). Energie
jsou v kcal/mol. Graf bude mit popsané osy vcetné jednotek (5 bodd). Jméno analyzovaného souboru se predlozi
jako prvni argument skriptu, ktery provede analyzu a zobrazi graf ve formé obrazku ve formdatu png. Nazev
vytvareného obrazku se zada jako druhy argument analyzac¢niho skriptu (10 bod(). Osetfeni chybného vstupu (5
bodU): analyzovany soubor z MD simulace musi existovat, vysledek (obrazek v png formdtu) nesmi existovat.
Soubor pro testovani: prod010.out

Zadani B

Vykreslete obdélnik se Sitkou 2N a vySkou N na obrazovku a do souboru (10 bodd). Leva polovina bude
vykreslena pomoci znak(l ,, L“ a pravd pomoci ,, P” (10 bod{). Rozmér N a nazev souboru, do kterého se bude
obrazec vykreslovat, zadd uZivatel interaktivné po spusténi skriptu (5 bodu). Skript osetfi chybovy vstup: N musi
byt vetsi néz dva a zadany soubor nesmi existovat (5 bodu).

Zadani C

Fibonacciho posloupnost je v matematice oznacovana nekonecnd posloupnost pfirozenych cisel. Pro tuto
posloupnost plati, Ze hodnota pro index N se rovna souctu dvou predchozich hodnot (Fy = Fy_; + Fy_,), aprvni
dvé hodnoty jsou 0 a 1 (F; = 0, F, = 1). Vytvorte skript, ktery do souboru ,fibonacci.txt“ vypiSe prvnich N
hodnot Fibonacciho posloupnosti (10 bodt). V prvnim sloupci bude hodnota indexu a v druhém Fibonacciho cislo
pro tento index. Pocet hodnot vypsanych do souboru uZivatel zvoli interaktivné po spusténi skriptu (5 bod).
Ovérte, Ze uzivatel zadal celé Cislo vétsi nez 2 (5 bodu). Prlibéh posloupnost dale zobrazte ve formé grafu s radné
popsanymi osami vykresleného do souboru ,fibonacci.png” (10 boda).



